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Kırşehir’de kültür buluşması

ÇANAKKALE 
BİR MİLLETİN DİRİLİŞİ

TÜRK MİLLETİNİN
GURUR GÜNÜ

 Kırşehir’de 18 Mart Ça-
nakkale Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü, meşaleli yürüyüş, gösteri-
ler ve ikramlarla dolu programla 
anılacak.
 Kırşehir’de her yıl olduğu 
gibi bu yıl da 18 Mart Çanakkale 

Zaferi ve Şehitleri Anma Günü 
coşkusu hep birlikte yaşanacak.
 Kırşehir Belediyesi tara-
fından hazırlanan anma progra-
mı için tüm hazırlıklar tamamla-
nırken, vatandaşlar anlamlı gün-
de bir araya gelecek.

 Ekicioğlu’ndan
111. yıl mesajı

 Kırşehir’de kültür varlıklarının genç 
nesillere aktarılması amacıyla düzenlenecek 
çalıştay, 27 Mart Cuma günü geniş katılımla 
gerçekleştirilecek.
 Kırşehir’de kültürel mirasın korun-
ması ve gelecek nesillere aktarılması ama-
cıyla önemli bir etkinliğe imza atılacak.  
“Kültür Varlıklarının Genç Nesillere Tanıtı-
mında Sivil Toplumun Rolü” konulu çalıştay, 
27 Mart 2026 Cuma günü gerçekleştiri-
lecek.
 T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ile 
Oruç Reis Gençlik Derneği iş birliğinde dü-
zenlenecek çalıştay, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi (KAEÜ) Kongre ve Kültür Merkezi 
15 Temmuz Salonu’nda yapılacak. 

Kırşehir’de 
kültürel miras için 

önemli çalıştay

          Kırşehir Belediye Başkanı Se-
     lahattin Ekicioğlu, Çanakkale Za
       feri’nin 111. yılı dolayısıyla ya
       yımladığı mesajda şehitleri an-
      dı,düzenlenecek programa tüm 
       vatandaşları davet etti.
         Kırşehir Belediye Başkanı Se-
        lahattin Ekicioğlu, 18 Mart Ça
        nakkale Zaferi ve Şehitleri An-
        ma Günü dolayısıyla bir mesaj
          yayımladı.

 Kırşehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’nde kalp krizi ge-
çiren 47 yaşındaki hasta, başarılı 

bypass ameliyatıyla sağlığına ka-
vuştu.

Kırşeh�r’de umut 
veren operasyon

Kırşehir’de kritik kalp 
ameliyatı başarıyla gerçekleşti
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SAHADA BİR MÜDÜR: 

KIRŞEHİR’DE 

DENETİMLERİN 

BAŞINDA İSMAİL

 GÜNER VAR

 Murat Sürmeli, 
18 Mart Çanakkale Zaferi 
ve Şehitleri Anma Günü 
nedeniyle yayımladığı me-
sajda şehitlerimizi saygı 
ve minnetle andı.

KGK Kırşehir 
Temsilcisi 
Sürmeli’den
18 Mart 
mesajı

2'de

Yol açıldı, 
çalışmalar
 rahatladı

 Kırşehir Belediyesi’nin Kervansa-
ray Mahallesi’nde açtığı yol, bölgede yaşa-
yan vatandaşları memnun etti; inşaat ve 
ulaşım çalışmalarına büyük kolaylık sağla-
dı.

Kervansaray Mahallesi’ne yeni 
yol, çalışmalara hız katıyor
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ÇANAKKALE: BİR MİLLETİN DİRİLİŞİ

 Ekicioğlu’ndan 111. yıl mesajı

1'den Devam
Etkinlikler kapsamında Ahi Evran Külliyesi 
sahnesinde koreografik gösteri de düzenle-
necek. Hazırlanan gösteri ile Çanakkale Sa-
vaşı’nın ruhu ve kahramanlık destanı sah-
neye taşınacak.
 Programda ayrıca, Çanakkale Sava-
şı’nda kahraman askerlerin zor şartlar altın-
da tükettiği bilinen tuzsuz mayasız ekmek 
ve şekersiz hoşaf vatandaşlara ikram edi-
lecek. Bunun yanı sıra lokma dağıtımı da 
gerçekleştirilerek katılımcılara hem manevi 
hem de kültürel bir deneyim sunulacak.
Kırşehir’de düzenlenecek bu anlamlı prog-
ramla, Çanakkale’de yazılan destanın ve 
aziz şehitlerin hatırası bir kez daha yaşatıla-
cak. Vatandaşların yoğun ilgi göstermesi 
beklenen etkinlikte, birlik ve beraberlik duy-
gularının güçlenmesi hedefleniyor.
ÇANAKKALE SAVAŞI VE ÖNEMİ
 Çanakkale Savaşı, Türk ve dünya 
tarihi açısından son derece önemli bir 
dönüm noktasıdır. Bu zaferin önemi birkaç 
başlık altında özetlersek eğer:
1. BAĞIMSIZLIK RUHUNUN GÜÇLEN-
MESİ
Çanakkale’de kazanılan zafer, Türk milleti-
nin bağımsızlık ve vatan sevgisini tüm dün-
yaya göstermiştir. İmkânsızlıklar içinde veri-
len mücadele, milletin birlik ve beraberlik 
içinde neler başarabileceğini ortaya koy-
muştur.
2. DÜNYA TARİHİNİN AKIŞINI 
DEĞİŞTİRMESİ

İtilaf Devletleri’nin Çanakkale Boğazı’nı ge-
çememesi, I. Dünya Savaşı’nın seyrini doğ-
rudan etkilemiştir. Bu başarısızlık, savaşın 
uzamasına ve dengelerin değişmesine 
neden olmuştur.
3. LİDERLİK VE ASKERİ DEHA
Bu savaşta Mustafa Kemal Atatürk’ün gös-
terdiği üstün liderlik ve askeri başarı, onun 
ileride Milli Mücadele’nin lideri olmasının 
önünü açmıştır.
4. MİLLİ MÜCADELE’YE ZEMİN HA-
ZIRLAMASI
Çanakkale’de elde edilen moral ve özgü-
ven, ilerleyen süreçte Kurtuluş Savaşı’nın 
kazanılmasına katkı sağlamış ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kuruluşuna giden yolu aç-
mıştır.
5. “ÇANAKKALE GEÇİLMEZ” RUHU
Bu zafer, sadece askeri bir başarı değil, 
aynı zamanda bir milletin inancı, fedakârlığı 
ve direnişinin simgesi olmuştur. “Çanakkale 
Geçilmez” sözü, bu ruhun en güçlü ifadesi-
dir.
6. TÜM MAZLUM MİLLETLERE İLHAM 
OLMASI
Çanakkale’de verilen mücadele, sömürge al-
tındaki birçok millete ilham kaynağı olmuş 
ve bağımsızlık hareketlerine örnek teşkil et-
miştir.
 Kısacası Çanakkale Zaferi, yalnızca 
bir savaşın kazanılması değil;bir milletin ye-
niden doğuşunun, dirilişinin ve geleceğe 
umutla bakmasının en önemli simgelerin-
den biridir. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Aziz şehitleri saygı ve minnetle anan Ekici-
oğlu, Çanakkale Zaferi’nin 111. yılı kapsa-
mında Kırşehir Belediyesi tarafından düzen-
lenecek anma programına tüm vatandaşları 
davet etti.
 Başkan Ekicioğlu mesajında, Ça-
nakkale Zaferi’nin Türk milletinin bağımsız-
lık mücadelesindeki en önemli dönüm nok-
talarından biri olduğuna dikkat çekerek, 
“Şanlı tarihimizin en önemli zaferlerinden 
biri olan Çanakkale’de düşmanı durduran 
askerlerimiz, sayısal gücün ve teknolojik do-
nanımın savaş kazanmaya yetmeyeceğini 
tüm dünyaya göstermiştir.” ifadelerini kul-
landı.
 Çanakkale’de ortaya konulan azim 
ve kararlılığın ulus olma bilincini güçlendir-
diğini belirten Ekicioğlu, bu zaferin Kurtuluş 
Savaşı’na ve Türkiye Cumhuriyeti’nin kuru-
luşuna giden yolu açtığını vurguladı. Ekici-
oğlu, mesajında Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün liderliğine de dikkat çekerek, bu 
büyük destanın tarihe altın harflerle yazıldı-
ğını ifade etti.
 Türk milletinin bağımsız yaşama ira-
desinin Çanakkale’de tüm dünyaya örnek ol-
duğunu belirten Ekicioğlu, “Bize düşen 

görev, şehitlerimizin emanet ettiği bu top-
rakları ve Cumhuriyetimizi sonsuza kadar 
korumak ve yaşatmaktır.” dedi.
 Kırşehir Belediyesi tarafından dü-
zenlenecek anma programı, 18 Mart 2026 
Çarşamba günü saat 20.30’da Mehmet Ça-
vuş Cesarettepe Kahramanlık Parkı’nda ger-
çekleştirilecek. Çanakkale Savaşları’nın ö-
nemli kahramanlarından Kırşehirli Mehmet 
Çavuş anısına yapılan parkta düzenlenecek 
programın, yoğun katılımla gerçekleşmesi 
bekleniyor. Program kapsamında Kırşehir 
Belediyesi Davul Zurna ve Mehteran Takımı 
eşliğinde Ahi Evran Külliyesi’ne meşaleli kor-
tej yürüyüşü düzenlenecek. Yürüyüşün ar-
dından Ahi Evran Külliyesi’nde koreografi 
gösterisi yapılacak.
 Etkinlikte ayrıca Çanakkale Sava-
şı’nda askerlerin tükettiği tuzsuz mayasız 
ekmek ve şekersiz hoşaf ikramı ile lokma 
dağıtımı gerçekleştirilecek. Programın bu 
yönüyle katılımcılara tarihi atmosferi yaşat-
ması hedefleniyor.
 Başkan Selahattin Ekicioğlu, tüm 
Kırşehirlileri bu anlamlı programa katılmaya 
davet ederek, Çanakkale ruhunun yaşatıl-
masının önemine vurgu yaptı.
(TUĞBA GÜL)

KGK Kırşehir Temsilcisi Sürmeli’den 18 Mart mesajı
1'den Devam
Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir 
İl Temsilcisi ve Kırşehir Memleket Gazetesi 
ile Kırşehir Haber 40’ın imtiyaz sahibi Murat 
Sürmeli, 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehit-
leri Anma Günü dolayısıyla anlamlı bir 
mesaj yayımladı.
 Sürmeli mesajında, “Çanakkale Za-
feri, Türk milletinin bağımsızlık ve vatan 
sevgisinin en önemli simgelerinden biridir.  
 Bu destan, milletimizin birlik ve be-
raberlik içinde neler başarabileceğinin en 
büyük kanıtıdır. 

 Şanlı tarihimizde altın harflerle yer 
alan Çanakkale’deki kahramanlık, sadece 
askeri bir zafer değil, aynı zamanda milleti-
mizin özgürlük ve bağımsızlık mücadelesi-
nin simgesidir” ifadelerini kullandı.
 KGK Kırşehir İl Temsilcisi Murat 
Sürmeli, mesajında şehitlerimizin bizlere 
emanet ettiği vatanın korunması ve Cum-
huriyetimizin sonsuza kadar yaşatılması ge-
rektiğine de vurgu yaptı.
  Murat Sürmeli, tüm Kırşehir halkını 
Çanakkale Zaferi’ni kutladı.
(FİLİZ ÖZ)

Yol açıldı,
çalışmalar rahatladı
1'den Devam 
Kırşehir’in Kervansaray Mahallesi’nde ger-
çekleştirilen yol açma çalışmaları, bölge 
sakinleri tarafından memnuniyetle karşı-
landı.
  Kırşehir Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu ve Fen İşleri Müdürlüğü 
ekiplerine teşekkür eden vatandaşlar, açı-
lan yol sayesinde inşaat çalışmalarının 
hız kazandığını belirtti.
 Kervansaray Mahallesi, özellikle 
son dönemde villa tipi yapılaşmanın yo-
ğunlaştığı bir bölge olarak öne çıkıyor. 
Ancak bölgedeki yolların yetersizliği, yeni 
inşaat çalışmalarının yürütülmesini güç-
leştiriyordu. 
 Özellikle yeni ev yapımına başla-
yan vatandaşlar, ulaşım sorunları nede-
niyle ciddi sıkıntılar yaşıyordu.
 Kırşehir Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekiplerinin gerçekleştirdiği yol 
açma çalışmasının ardından hem ulaşım 
kolaylaştı hem de inşaat faaliyetleri hız 
kazandı. Daha önce güçlükle yürütülen 
çalışmalar, açılan yol sayesinde daha dü-
zenli ve hızlı ilerlemeye başladı.
 Bölge sakinleri, yapılan hizmet-
ten duydukları memnuniyeti dile getire-
rek, “Yolun açılmasıyla birlikte çalışmala-
rımız hızlandı. Daha önce ulaşım çok 
zordu. 
 Şimdi hem biz hem de çalışanlar 
için büyük kolaylık sağlandı. Bu hizmet-
ten dolayı Belediye Başkanımız Selahat-
tin Ekicioğlu, Belediye Başkan Yardımcı-
mız Mustafa Orman ve Fen İşleri ekipleri-
ne teşekkür ediyoruz.” ifadelerini kullan-
dı.
 Villa tipi konutların yükseldiği böl-
gede adeta yeni bir mahalle oluşmaya 
başladı. 
 Vatandaşlar, yeni yapılan konut-
ların Kırşehir’in modern görünümüne 
katkı sağlayacağını ve şehrin prestijini ar-
tıracağını belirtti.
 Kırşehir Belediyesi’nin altyapı ve 
yol çalışmalarının desteğiyle bölgede 
devam eden inşaatların önümüzdeki sü-
reçte hızla tamamlanması bekleniyor. Bu 
çalışmalar, Kervansaray Mahallesi’ni hem 
modern bir yaşam alanı haline getiriyor 
hem de şehir estetiğine değer katıyor.
 Yeni yol sayesinde, hem mevcut 
hem de yeni yapılacak konutlarda yaşam 
ve ulaşım kolaylığı sağlanacak, bölge sa-
kinlerinin günlük hayatı daha konforlu 
hâle gelecek.
                    (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de kültür buluşması
1'den Devam
Bağbaşı Mahallesi’nde bulunan 
merkezde gerçekleştirilecek 
programın, kentte kültür ve eği-
tim alanında önemli bir buluşma 
olması bekleniyor.
 Çalıştay programı saat 
14.00’te başlayacak kokteyl ile 
açılacak. Ardından saat 14.30’da 
ana program gerçekleştirilecek. 
Etkinlik kapsamında kültür var-
lıklarının korunması, tanıtılması 
ve özellikle genç nesillere akta-
rılmasında sivil toplum kuruluş-
larının üstlendiği rol kapsamlı şe-
kilde ele alınacak.
 Programda, kültürel de-
ğerlerin sürdürülebilirliği açısın-
dan sivil toplumun katkıları ma-
saya yatırılacak. Katılımcılar, kül-
türel mirasın korunmasına yöne-
lik yürütülen çalışmalar hakkın-
da görüş alışverişinde buluna-
cak ve bu alanda farkındalığın 
artırılmasına yönelik değerlen-
dirmeler yapacak.
 Oruç Reis Gençlik Der-
neği Başkanı Mustafa Şaşmaz-
türk, düzenlenecek çalıştay için 
yaptığı davette tüm vatandaşları 

programa katılmaya çağırdı. Ça-
lıştayın, kültürel değerlerin tanı-
tılması ve gelecek nesillere ak-
tarılması açısından büyük önem 
taşıdığını belirten Şaşmaztürk, 
etkinliğin geniş katılımla gerçek-
leştirilmesini hedeflediklerini 
ifade etti.
 T.C. Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı’nın destekleriyle gerçek-
leştirilecek etkinlikte, sivil top-
lum kuruluşlarının kültür varlık-
larının korunmasındaki rolü çok 
yönlü olarak değerlendirilecek. 
Program kapsamında yapılacak 
sunum ve değerlendirmelerle 
birlikte, toplumsal bilinç oluştu-
rulması ve kültürel mirasa sahip 
çıkılması yönünde önemli me-
sajlar verilmesi bekleniyor.
 Kırşehir’de düzenle-
necek çalıştayın, hem akademik 
çevreleri hem de sivil toplum 
temsilcilerini bir araya getirerek 
kültürel miras konusunda ortak 
bir bilinç oluşturması öngörülü-
yor. Yoğun katılımın beklendiği 
etkinlik, kentin kültür hayatına 
da önemli katkı sağlayacak.
(SEVGİ ER)

Kırşeh�r’de umut veren operasyon

1'den Devam
Kırşehir Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi, güçlü hekim kadrosu ve 
modern tıbbi altyapısıyla bölge 
halkına umut olmaya devam edi-
yor. Son olarak kalp krizi şikaye-
tiyle hastaneye başvuran 47 ya-
şındaki Kerim Ertekin, gerçek-
leştirilen başarılı bypass ameli-
yatı sayesinde yeniden sağlığına 
kavuştu. Göğüs ağrısı şikayetiy-
le acil servise başvuran Erte-
kin’in yapılan tetkiklerinde kalbi 
besleyen iki ana damarında tam 
tıkanıklık olduğu tespit edildi. 
Durumun ciddiyeti üzerine 
hasta, vakit kaybetmeden ame-
liyata alındı.Kalp ve Damar Cer-
rahisi Uzmanı Prof. Dr. Hakan 
Bingöl ve uzman ekibi tarafın-
dan gerçekleştirilen operasyon-
la, tıkalı olan iki damar bypass 
yöntemiyle değiştirildi. Başarılı 
geçen ameliyatın ardından 
yoğun bakım ve servis sürecini 
sorunsuz atlatan hasta, taburcu 
edilme aşamasına geldi.
 Operasyonu gerçekleşti-
ren Prof. Dr. Hakan Bingöl, has-
tanın durumuna ilişkin yaptığı 
açıklamada, sürecin zamanla ya-

rışılarak yönetildiğini belirtti. Bin-
göl, “Hastamız hastanemize 
kalp krizi tablosuyla geldiğinde 
durumu oldukça kritikti. Yapılan 
anjiyo tetkiklerinde iki damarın 
değişimine karar verdik. Ekibi-
mizle birlikte gerçekleştirdiğimiz 
başarılı cerrahi müdahale neti-
cesinde hastamızı sağlığına ka-
vuşturmanın mutluluğunu yaşı-
yoruz. Hastanemiz, bu tür 
kompleks kalp ameliyatlarını ger-
çekleştirecek her türlü donanı-
ma sahiptir.” ifadelerini kullandı.
 Sağlığına kavuşan Kerim 
Ertekin ise Kırşehir’de böyle im-
kanların bulunmasının büyük bir 
güven verdiğini ifade ederek, 
başta Prof. Dr. Hakan Bingöl 
olmak üzere tüm sağlık çalışan-
larına teşekkür etti.
 Kırşehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi, il dışına sevkle-
ri en aza indirerek vatandaşlara 
yerinde ve nitelikli sağlık hizmeti 
sunma hedefi doğrultusunda ça-
lışmalarını sürdürüyor. Gerçek-
leştirilen bu başarılı operasyon 
da hastanenin sağlık alanındaki 
kapasitesini bir kez daha gözler 
önüne serdi. (SEVGİ ER)
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ÇAĞLAYANLAR

 Kamu yöneticiliği yalnızca makam 
odalarında oturarak yürütülen bir görev de-
ğildir.
 Gerçek yöneticilik, sahada olmayı, 
vatandaşın nabzını tutmayı ve sorumlulu-
ğun gereğini yerinde yerine getirmeyi ge-
rektirir. 
 Kırşehir’de bayram öncesi gerçek-
leştirilen kafe, restoran ve lokanta, pasta-
ne, market denetimleri tam da bu anlayışın 
somut bir örneğini ortaya koydu.
 Kırşehir Ticaret İl Müdürü İsmail 
Güner, yaklaşan bayram öncesinde vatan-
daşların mağduriyet yaşamaması ve ticari 
hayatın düzen içerisinde devam etmesi 
amacıyla yürütülen denetimlere bizzat katı-
larak ekiplerin başında sahaya indi.
 Bu tablo, kamu yönetiminde örnek 
gösterilmesi gereken bir çalışma anlayışını 
da gözler önüne serdi.
 Bayram dönemleri şehirlerin en 
yoğun zamanlarıdır.
 Özellikle kafe, restoran ve lokanta-
ların pastane market dolup taştığı bu gün-
lerde fiyat karmaşaları ve tüketiciyi yanılta-
bilecek uygulamalar zaman zaman vatan-
daşların tepkisine neden olabiliyor.
 İşte bu nedenle Kırşehir Ticaret İl 
Müdürlüğü ekipleri il genelinde kapsamlı bir 
denetim süreci başlattı.
 Denetimlerin merkezinde ise Fiyat 
Etiketi Yönetmeliği yer aldı.
  İşletme girişlerinde tüketicilerin ko-
laylıkla görebileceği fiyat listelerinin bulun-
ması, masalarda menülerin yer alması, 
menü fiyatları ile kasa fiyatlarının uyumlu ol-
ması ve tüketiciyi yanıltabilecek herhangi 
bir uygulamanın olup olmadığı titizlikle in-

celendi.
 Ticaret İl Müdürü İsmail Güner yap-
tığı açıklamada, tüketicilerden gelen şikâ-
yetlerin önemli bir kısmının kapı girişindeki 
fiyat listeleri ile menü ve kasa fiyatları ara-
sındaki farklılıklardan kaynaklandığını be-
lirtti. 
 Güner, böyle durumlarda tüketici le-
hine olan fiyatın uygulanmasının yasal bir 
zorunluluk olduğunun altını çizdi.
 Ancak bu denetimlerin asıl mesajı 
yalnızca kuralların uygulanması değil. Aynı 
zamanda esnafa ve vatandaşlara verilen 
önemli bir güven mesajı da söz konusu.  
 Çünkü kamu yöneticisinin sahada 
olması, hem denetimin ciddiyetini artırır 
hem de vatandaşın devlete olan güvenini 
pekiştirir.
 Kırşehir’de bayram öncesi verilen 
mesaj oldukça açık: 
 Ticari hayatın düzeni korunacak, va-
tandaşın hakkı gözetilecek ve kurallar taviz-
siz uygulanacak.
 Ve bu sürecin başında, denetimleri 
makamdan değil sahadan yöneten bir isim 
var:
 Kırşehir Ticaret İl Müdürü İsmail 
Güner.

 12 Mart 
İstiklal Marşı’nın Ka-
bulü ve Mehmet Âkif 
Ersoy’u Anma Günü 
programı kapsamın-
da Kırşehir’e gelen 
Düzce İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü Maarif 
Halk Dansları Toplu-
luğu, İl Millî Eğitim 
Müdürü Yasin Gül-
şen’i ziyaret etti.
 Düzce İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü 
bünyesinde faaliyet 
gösteren Maarif Halk 
Dansları Topluluğu, 
12 Mart İstiklal 
Marşı’nın Kabulü ve 
Mehmet Âkif Ersoy’u 
Anma Günü progra-
mı kapsamında Kır-
şehir’e gelerek çeşitli 

etkinliklere katıldı.
 Anma prog-
ramı çerçevesinde 
gösteri yapmak 
üzere kente gelen 
ekip, ziyaretleri kap-
samında Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğünü de ziyaret etti. 
Maarif Halk Dansları 
Topluluğu üyeleri, İl 
Millî Eğitim Müdürü 

Yasin Gülşen ile bir 
araya geldi.
 Gerçekleşen 
ziyarette, program 
kapsamında gerçek-
leştirilecek etkinlikler 
hakkında değerlen-
dirmelerde bulunu-
lurken, kültürel faali-
yetlerin öğrenciler 
üzerindeki olumlu et-
kisine de dikkat çe-

kildi. Halk dansları-
nın milli kültürün ya-
şatılması ve gelecek 
nesillere aktarılması 
açısından önemli bir 
rol üstlendiği ifade 
edildi.
 İstiklal 
Marşı’nın kabulünün 
yıl dönümü dolayı-
sıyla düzenlenen 
program kapsamın-

da sahne alacak 
olan Maarif Halk 
Dansları Toplulu-
ğu’nun, sergileyece-
ği gösteriyle progra-
ma ayrı bir renk kat-
ması bekleniyor.
Ziyaret, günün anısı-
na çekilen hatıra fo-
toğrafı ile sona erdi.
(SEVGİ ER)

Düzce Maarif Halk Dansları 
Topluluğu’ndan Yasin Gülşen’e ziyaret

 Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Baş-
kanlığı Genç Kızılay, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Gençlik Merkezi’nde öğrencilerle 
bir araya geldi. Programa Şube Başkanı Ser-
vet Demir de katıldı.
 Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Baş-
kanlığı bünyesinde faaliyetlerini sürdüren 
Genç Kızılay Başkanlığı, üniversite öğrenci-
leriyle bir araya gelerek önemli bir buluşma 
gerçekleştirdi. Program, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Gençlik Merkezi’nde düzenlen-
di.
 Gençlerin sosyal sorumluluk çalış-
malarına katılımını artırmak ve gönüllülük 
faaliyetlerine yönelik farkındalık oluşturmak 
amacıyla gerçekleştirilen programda öğren-
cilerle çeşitli konular üzerine sohbet edildi. 
Genç Kızılay gönüllülerinin yürüttüğü çalış-
malar hakkında bilgilendirmelerin yapıldığı 
buluşmada, öğrencilerin soruları da yanıt-
landı.
 Programa, Türk Kızılay Kırşehir 
Şube Başkanı Servet Demir de katılım sağ-
ladı. Demir, gençlerle bir araya gelmekten 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek Kızı-
lay’ın yürüttüğü insani yardım faaliyetleri 
hakkında değerlendirmelerde bulundu.  
 Gençlerin gönüllülük çalışmalarına 
katılmasının önemine dikkat çeken Demir, 
özellikle üniversite öğrencilerinin toplumsal 
dayanışma ve yardım faaliyetlerinde aktif 
rol almasının büyük değer taşıdığını ifade 

etti.
 Program kapsamında Genç Kızı-
lay’ın yürüttüğü projeler, gönüllülük faali-
yetleri ve sosyal sorumluluk çalışmaları hak-
kında da bilgi paylaşımı yapıldı. Öğrencile-
rin yoğun ilgi gösterdiği buluşmada, genç-
lerin Kızılay bünyesinde yürütülen faaliyet-
lere katılımı konusunda bilgilendirme ger-
çekleştirildi.
 Genç Kızılay yetkilileri, üniversite 
öğrencileriyle yapılan bu tür buluşmaların 
gönüllülük bilincinin yaygınlaştırılması açı-
sından büyük önem taşıdığını belirterek, 
gençlerin sosyal sorumluluk projelerinde 
daha aktif yer alması için çalışmaların sür-
dürüleceğini ifade etti. (TUĞBA GÜL)

 Kırşehir’de APP plaka kulla-
nan sürücülere 1 Nisan 2026’ya 
kadar süre tanındı. 
 Bu tarihten sonra kurala uy-
mayanlara 140 bin TL para cezası 
uygulanacak.
 Kırşehir’de APP plaka kulla-
nan sürücülere yönelik yeni düzen-
leme kapsamında önemli bir uygu-
lama başlatıldı.
  Türkiye genelinde geçtiği-
miz hafta yürürlüğe giren düzenle-
me ile APP plaka kullanımı yasakla-
nırken, sürücülere plakalarını değiş-
tirmeleri için 1 Nisan 2026 tarihine 
kadar süre tanındı.
 Yeni düzenleme sonrası ya-
saya aykırı plaka kullanan araç sa-
hipleri, araçlarındaki APP plakaları 
sökerek yeni plaka çıkarmak için no-
terler ve ilgili meslek odalarına baş-
vurmaya başladı. 
 Özellikle plaka basım nokta-
larında oluşabilecek yoğunluğun 

önüne geçmek amacıyla uygulama-
nın 1 Nisan 2026 tarihine kadar er-
telendiği ve bu süre içerisinde sürü-
cülere yalnızca uyarı yapılacağı be-
lirtildi.
 Kentte denetimlerini sürdü-
ren Kırşehir Trafik Şube Müdürlüğü 
ekipleri ise kontroller sırasında sürü-
cülere yeni düzenleme hakkında bil-
gilendirme yapıyor. 
 Ekipler, sürücülerden araç-
larında bulunan APP plakaları en 
kısa sürede standart plaka ile değiş-
tirmelerini istiyor.
 Kırşehir’de bazı sürücüler 
de uygulamanın yerinde bir karar ol-
duğunu ifade ederek, özellikle yük-
sek para cezaları nedeniyle kimse-
nin bu konuda risk almak istemeye-

ceğini dile getirdi.
 Yetkililer tarafından yapılan 
açıklamaya göre, 1 Nisan 2026 tari-
hinden itibaren APP plaka kullanan 
sürücülere 140 bin TL para cezası 
uygulanacak. 
 Aynı ihlalin ikinci kez tespit 
edilmesi durumunda ise ceza mikta-
rı 280 bin TL’ye kadar çıkacak. 
Bunun yanı sıra araç trafikten men 
edilecek ve sürücü hakkında resmi 
belgede sahtecilik kapsamında 
işlem başlatılacak.
 Yetkililer, sürücülerin mağ-
duriyet yaşamamaları için belirtilen 
süre içerisinde araç plakalarını mev-
zuata uygun hale getirmeleri gerek-
tiğini vurguladı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de APP plakaya
 1 Nisan’a kadar süre

Bu tarihten 
sonra kurala
 uymayanlara

 140 bin TL ceza 
uygulanacak

Genç Kızılay’dan ün�vers�te 
öğrenc�ler�yle buluşma

 Aydın’ın Nazilli ilçesinde uyuşturucu 
ticaretinden aranan şahıs jandarma ekipleri 
tarafından yakalandı.
 Aydın İl Jandarma Komutanlığı Na-
zilli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri ta-
rafından İstiklal Mahallesi’nde yürütülen fa-

aliyet kapsamında, Uyuşturucu veya Uyarıcı 
Madde Ticareti Yapma veya Sağlama su-
çundan 11 yıl 5 ay hapis cezasına hükümlü 
İ. K.(33) isimli şahıs yakalandı. Şahıs,adli iş-
lemlerin tamamlanmasının ardından kapalı 
ceza infaz kurumuna teslim edildi. (İHA)

Uyuşturucu ticaretinden aranıyordu, Nazilli’de yakalandı
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 Gününü camilerde güzel yerlerde 
Kuran tilaveti ile geçirenlerle kahvehane kö-
şelerinde oyun masalarında geçirip yarata-
na kul olmak kolay mı?
 Bir hadisi şerifte hiç bilenlerle bil-
meyenler bir olur mu? Elbette olmaz müm-
kün mü. Güzel bir bahçede çiçekler arasın-
da güzel kokulara bezenmiş bir yerde otur-
makla isli pislik içindeki bir yerde oturmak 
arasında elbette fark olur. Kula kulluk yara-
şır o kul olmakla uğraşırsa rabbimde elbet-
te kendisine yakın eder. Seven sevdiğine 
elbet kavuşur, Yunus gibi Kerem ile Aslı 
Leyla ize Mecnun gibi. Seven sevdiği için 
Mecnun olur Leylasını bulmak yaratana kul 
olmak için.
Zikrin hakikatine ererek ilâhî muhabbetin 
lezzetini tadan kullar için bütün dünyevî 
zevkler değerini yitirir. Nitekim dünya salta-
natını bir kenara bırakıp ilâhî aşk deryasına 
dalmış olan İbrahim bin Edhem Hazretleri 
buyurur ki:
“İlâhî muhabbetteki vecd ve istiğrakımız 
müşahhas bir şey olsaydı; krallar onu ala-
bilmek için bütün hazinelerini de krallıkları-
nı da feda ederlerdi.”
 Dâvûd -Aleyhisselam-, kendisine 
lütfedilen büyük mülk ve saltanata rağmen 
kalben dünyaya meyletmezdi. Rabbiyle 
öyle müstesna bir huzur ve yakınlık iklimin-
de yaşardı ki, zikre başladığı zaman onunla 
birlikte dağlar, taşlar ve hatta vahşî hay-
vanlar bile vecd ve istiğrak hâline bürünür-
dü. Hakiki kul olmak öyle kolay mı? Malını 
mülkünü tamamen kul olmak dünyanın me-
kânı bir kenara elinin tersiyle yarab ben 
seni isterim senden gayri bana ne gerek di-
yenlerle servet peşinde koşup yaratanı unu-
tanlar arasındaki farkı kul görmez mi?
 Bu ayda Müslüman bütün organları 
ile bütün azaları ile Ramazan ayının içinde 
olup dünyanın mal ve mülkünü hatta insa-
nın da geçici olduğu malın bir emanet ol-
duğu emanetini güzel bir şekilde koruyup 
onun bekçisi olduğunun bu alemden geçti-
ğine başka birisinin olacağının bilinci içeri-
sinde olup. Kul olmak için gayret etmelidir. 
Nemrutla firavun geldi geçti. Dünyanın mal 
ve servetleri elinde olup ilahlık davasında 
olup bundan geçip cehennemlik oldular. 
Dünyaya senin olsa da malın sahibi yaratan 
Allah’tır. Gerisi boş gerisi yalan. Oyun bah-
çesinde var birazda sen oyalan.
 Ramazan ayı hayır ve hasenatların 
bol bol yapıldığı feyiz ve bereketlerin arttığı 
bir aydır. Bu ayda yapılan yardımlar gösteri 
ve riyadan uzak olarak yapılmalı yapılan 
yardım paketleri Ahmed’in Mehmed’in değil 
kimliği belli olmayan kim verdi ise Allah 
razı olsun denilerek yapılmalıdır. İbadetler 
artırılarak dua ile Allaha yaklaşımları kulluk 
görevini en güzel biçimde ve daim olarak 
yapılarak sadece bu ayda değil ömrü süre-
since yapılmalıdır. İbadetler tam olarak ya-
pılarak Ramazan ayı sonunda namaz iba-
detlerine devam edilip namazını sadece Ra-
mazan ayında değil. Bir ömür ibadet oldu-
ğu bilincine vararak yaratana daha yakın 
olmak için bütün ibadetlerine devam etme-
lidir.
 Ebû Ümâme Sudayy İbni Aclân el-
Bâhilî’den (r.a.) rivayet edildiğine göre, Re-
sûlullah’ı Vedâ hutbesi’nde şöyle buyurur-
ken dinledim demiştir:
“Allah’tan korkunuz. Beş vakit namazınızı kı-
lınız. Ramazan orucunuzu tutunuz. Malları-
nızın zekâtını veriniz. Yöneticilerinize itaat 
ediniz! (Bu takdirde doğruca) Rabbinizin 
cennetine girersiniz.” (Tirmizî, Cum’a 80) 
buyuruyor. Demek oluyor ki namaz ibadeti 
Ramazan ayı içinde değil bir ömür akil bali 
olduktan sonra farz olan ibadettir.
 Anlatırken bazen hep geçmiş za-
manları yad ederiz ah o günler neydi deriz. 
Eski ramazan ayları bir başka olurdu rama-
zan iftarı köylerde köy odalarında toplanılır. 
 
 Orada oturanların akraba ve yakın-
larına guruplar halinde oruçlar açılır. Her 
evden sofralar giderdi. Dedelere nenelere 
oruçlar verilir elleri öpülerek onlara oruçlar 
verilir. Onlarda oruç karşılığı harçlık verir 
onlar taltif edilirdi. Büyük dedelerin elleri 
öpül ünce oruç karşılığı varsa koyun kuzu 
ya da kuzulu koyun bile verilirdi. Günümüz-
de çocuklarımız hiç özendirilmiyor. Çocuklar 
bile sahura kaldırılır. Sahur bereketi çocuk-
lara bile tattırılırdı. Kul ne yaparsa kendine 
yapar. Sokaklar bugün oruçsuzlarla sigara 
içenlere ve kıyafetlerde nerede ise çıplak 
bayanlarla dolu ise sadece kendini kandırır. 
Oruç tut sıhhat bul sözünde olduğu gibi bir 
yıl rölantide çalışan bir motor gibi bir ay 
dinlenmek bakımları yapılmak gibi vücu-

dunda dinlenmeye ihtiyacı vardır. Bu dinle-
meden zorlama yok hasta olan vücuda yok 
sadece sağlığı sıhhati yerinde olan bir vü-
cuda hastalığını bahane edip filan doktor 
oruç tutma dedi gibi sözlerle değil vücudu-
nu deneyip benim vücudum bu oruç ayını 
oruçlu geçirmeye müsaittir diyeceği gönül-
den inanıp kani olan yaratana yaratıldığı 
gibi hakiki bir kul üzere farzdır. Bir lokma 
yavan ekmekle oruç tutanı gözümüzün 
önüne getirip sofralarımızı türlü yemeklere 
bezenerek oruç tutmak. Sabahtan akşama 
kadar çalışarak sıcaklar altında gününü 
oruçla geçirenlerle gününü yatarak oruçla 
geçirenler bir olur mu. Bu ayda verilen ze-
katlar malımızı bereketi rızıkların artması 
fakir ve fukaralarımızın gözetilmesi. İslam 
dininde yardımlaşma ve dayanışmanın ne 
kadar önemli olduğunu gösterir. Sadakalar 
fitreler malın mülkünü servetin ve vücudun 
temizliği günahlardan arınma tehlikelerden 
kaza ve bela musibetlerden korunmadır.
 Yetimleri kimsesizleri kollama ve 
güvenmenin önemini beyan ayıdır. Dinimiz-
de asla zorlamanın yeri yoktur. Bu bağlam-
da inanarak güvenerek rahmana dayana-
rak oruçlu olup. On bir ayın sultanı kalple-
rin temizliği kulluğun önemi bu ayda daha 
çok hazırlanıp. Günahlardan arınma genç-
lerimizin bu ayda başladığı namaz ibadetle-
rini devamı önemlidir. Bakara süresi 
185.​ayetO (sayılı günler), doğruyu eğriden 
ayırma, gidilecek yolu bulma konusunda 
açıklamalar ve insanlara rehber olarak 
Kur’an’ın indirildiği ramazan ayıdır. Artık içi-
nizden kim bu aya yetişirse onu oruçlu ge-
çirsin. Kim de hasta veya yolcu olursa, 
başka günlerden sayısınca tutar. Allah sizin 
için kolaylık istiyor, güçlük çekmenizi iste-
miyor. Sayıyı tamamlamanız, size doğru 
yolu göstermesinden ötürü Allah’ı tazimle 
anmanız için ve şükredesiniz diye (uygun 
hükümler gönderiyor). Hasta olanlar yolcu 
olanlar ve bu gibi mazereti olanlar oruçları-
na ara verebilirler. Seferi olanlar ise isterse 
yer isterse tutar. Elbette zor anlarda iba-
detlerini yerine getirenlere Allah cc. sevabı-
nı katlanarak verir. Yoksullara fakirler gari-
ban ve kimsesizler sadece ramazan ayı içe-
risinde değil her zaman gözetip onların hak-
ları korunmalıdır. Dinimiz İslam bunu emre-
der. Zekât fitre sadaka alan bereketini Müs-
lümanın rızkını genişlemesi sağlar. Allah cc. 
Maun süresinde mealen. Rahmân ve 
Rahîm olan Allah’ın adıyla.
* Din gününü (İslam’ı, ahirette ceza ve mü-
kâfatı) yalanlayanı gördün mü?
* İşte o, yetimi itip kakar.
* Yoksulu doyurmayı teşvik etmez (önayak 
olmaz).
* Şu namaz kılanların vay haline!
* Onlar namazlarından gafildirler (önem 
vermezler).
* Onlar gösteriş (için ibadet) yaparlar.
* Ve onlar en küçük bir yardımı (zekâtı) da 
engellerler.
 Dinimiz yetimin fakirin kimsesizle-
rin garibanların haklarını korumayı ve onla-
ra haksızlık yapılmamasını emreder. Bu 
ayda gösterişten riyadan çok sakınılması ya-
pılan bütün hayrı hasenatın Allah’ın rızası 
gözetilere0k yapılması kul için en hayırlısı 
olandır. Yapılan bu gibi yardımlar verilen ki-
şiyi rencide etmemek şekilde verilerek 
bunun sadaka fitre vb. gibi yardımlar oldu-
ğunun söylememesi daha uygun olup kal-
ben niyet edilerek verilmesi dahada güzel-
dir. 
 Dünyanın malının servetini peşine 
düşüp de yarın için alışıp mal mülk için ça-
lışıyoruz. Bu bakımdan yetiştiremiyoruz. 
Orucumuzu o yüzden tutamıyoruz gibi ba-
hanelerle nefsi kandırmak boştur. Hiçbir 
kulun rızkı boynunda yapışık değildir. Yaba-
ni hayvanlar kuşlar sürüngenlerin ambarla-
rı dolu değildir. Yine hiçbir mahluku Allah 
cc. aç bırakmamıştır. Yarattığı bütün canlı-
ların rızıklarına kefildir. Dünya mallarının ta-
mamını kazanan kul ibadet, hayır ve hase-
natından başka ne götürmüştür.
 Allah cc. Hud süresi altıncı ayeti ke-
rimede: "Yer yüzünde kımıldayan bütün 
canlıların rızkı yalnızca Allah’a aittir. 
Devamı kirsehirhaber40.com’da

 Kırşehir Vali 
Yardımcısı İsmail Çe-
tinkaya ve akade-
misyenler, yeni gö-
revlere atanan Doç. 
Dr. Kerem Yavaşça 
ve Doç. Dr. Muham-
med Maruf’a tebrik 
ziyaretinde bulundu. 
Gerçekleştirilen ziya-
ret kapsamında yeni 
görevlere atanan 
isimlere başarı dilek-
leri iletildi.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Si-
yaset Bilimi ve Kamu 
Yönetimi Bölümü 
akademik kadrosu ta-
rafından gerçekleşti-
rilen ziyaret, Bölüm 

Başkanlığı görevine 
asaleten atanan 
Doç. Dr. Kerem Ya-
vaşça’nın ofisinde ya-
pıldı. Ziyarete Kırşe-
hir Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya da 
katılım gösterdi.
 Ziyarette öğ-
retim üyeleri Doç. 
Dr. İhsan Yılmaz Bay-
raktarlı, Dr. Öğr. 
Üyesi Ender Kork-
maz, Dr. Öğr. Üyesi 
Feride Fatma Bilgili, 
Dr. Öğr. Üyesi Selim 
Biçen, Dr. Öğr. Üyesi 
Yasin Can Gönültaş, 
Dr. Öğr. Üyesi Mus-
tafa Altıntaş, Dr. Öğr. 
Üyesi Yavuz Bülent 

Bekki; Öğr. Gör. Mü-
nevver İlay Vuslat 
Kaya, Arş. Gör. Dr. 
Özlem Bülbül, Arş. 
Gör. Dr. Albeniz T. 
Ezme Gürlek ve Arş. 
Gör. İsmail Yazıcı yer 
aldı.
 Ziyaret sıra-
sında bölümün aka-
demik kadrosu, ya-
pılan atamadan duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirerek Doç. 
Dr. Kerem Yavaş-
ça’ya yeni görevinde 
başarılar diledi. 
 Görüşmede 
ayrıca bölümün ge-
leceğine yönelik bek-
lentiler ve öneriler 

de ele alındı.
 Akademik 
kadro, Doç. Dr. 
Kerem Yavaşça’ya 
gerçekleştirilen ziya-
retin ardından Sos-
yal Bilimler Meslek 
Yüksekokulu Müdür-
lüğü görevine ata-
nan Doç. Dr. Mu-
hammed Maruf’u da 
ofisinde ziyaret etti.
 Gerçekleşti-
rilen ikinci ziyarette 
Doç. Dr. Muhammed 
Maruf’a yeni göre-
vinde başarı dilekleri 
iletilirken, akademik 
kadro tarafından iyi 
dilekler paylaşıldı.
 Siyaset Bili-

mi ve Kamu Yöneti-
mi Bölümü akade-
mik kadrosunun ger-
çekleştirdiği ziyaret-
lerde, yeni görevlere 
atanan isimlere des-
tek mesajı verildi. 
 Ziyaretlerde 
akademik dayanışma 
ve kurumsal iş birliği 
vurgusu ön plana 
çıktı.
 Gerçekleşti-
rilen tebrik ziyaretle-
ri, akademisyenler 
ile yeni görevlere 
atanan isimlerin bir 
araya gelmesi ve kar-
şılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesiyle sona erdi.
(SEVGİ ER)

Bayramda Kırşehir’de
Sıcaklıklar Düşüyor
 Ramazan 
Bayramı süresince 
Kırşehir’de 19 Mart 
2026 Perşembe gü-
nünden itibaren böl-
gede yağışlı ve 
soğuk havanın etkili 
olması bekleniyor. 
Mevsim normalleri 
üzerinde seyreden 
hava sıcaklıklarının 
bayram süresince 4-
5 derece düşeceği 
tahmin ediliyor.​
 Arife günü 
olan 19 Mart 2026 
Perşembe günü böl-

gede çok bulutlu ve 
aralıklı yağmurlu bir 
hava bekleniyor.​
 Ramazan 
Bayramı’nın birinci 
günü olan 20 Mart 
2026 Cuma günü de 
hava durumunun 
çok bulutlu ve ara-
lıklı yağmurlu olaca-
ğı tahmin ediliyor. 
Yine bölgenin doğu 
ve yüksek kesimle-
rinde karla karışık ya-
ğışların görülebilece-
ği belirtiliyor.​
 Bayramın 

ikinci günü olan 21 
Mart 2026 Cumarte-
si günü de benzer 
hava koşullarının 
devam etmesi bekle-
niyor. Yüksek kesim-
lerde rüzgârın fırtına 
şeklinde etkili olabi-
leceği ifade ediliyor.​
 Bayramın 
üçüncü günü olan 
22 Mart 2026 Pazar 
günü de bölgede 
çok bulutlu ve ara-
lıklı yağmurlu hava 
etkisini sürdürecek. 
Yüksek kesimlerde 

karla karışık yağmur 
ihtimalinin devam et-
tiği belirtiliyor.
 Bayram sü-
resince hava sıcak-
lıklarının 5 ila 16 de-
rece arasında değiş-
mesi bekleniyor. 
 Arife günü 
5/12 derece, bayra-
mın birinci günü 
5/13 derece, ikinci 
günü 3/15 derece ve 

üçüncü günü ise 
4/16 derece sıcaklık 
değerlerinin görüle-
ceği tahmin ediliyor.
 Açıklanan ve-
rilere göre Kırşe-
hir’de Ramazan Bay-
ramı boyunca çok 
bulutlu ve aralıklı ya-
ğışlı hava etkili ola-
cak. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Erkan, Memur-Sen Yönetimiyle
Sahurda Bir Araya Geldi

 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, Ramazan ayı kap-
samında Memur-Sen Kırşehir İl Baş-
kanı Fatih Mehmet Yavuz ve konfe-
derasyona bağlı şube başkanlarıyla 
sahur programında bir araya geldi. 
Gerçekleştirilen buluşmada Rama-
zan ayının manevi atmosferinde soh-
bet edilerek çeşitli değerlendirme-
lerde bulunuldu.
 Milletvekili Necmettin 
Erkan, Memur-Sen İl Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz ve konfederasyona 
bağlı şube başkanlarıyla sahur be-
reketini paylaştıklarını ifade etti. Ra-
mazan ayının manevi ruhu içerisin-
de gerçekleştirilen programda katı-
lımcılar bir araya gelerek sohbet etti 
ve değerlendirmelerde bulundu.
 Sahur programı kapsamın-

da bir araya gelen katılımcılar, Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
duygularını güçlendiren atmosferin-
de buluştu. 
 Programda gerçekleştirilen 
sohbetlerde çeşitli konular ele alı-
nırken, katılımcılar arasında görüş 
alışverişinde bulunuldu.
 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, sahur programına 
ilişkin yaptığı açıklamada şu ifadele-
re yer verdi:
“Kırşehir Memur-Sen İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz ve Konfederas-
yona bağlı Şube başkanları ile sahur 
bereketini paylaştık. Ramazan ayı-
nın manevi ruhunda bir araya gele-
rek sohbet ettik, değerlendirmeler-
de bulunduk. Birlik ve dayanışma-
nın güçlendiği bu mübarek günlerin 

hayırlara vesile olmasını temenni 
ediyorum.”
 Gerçekleştirilen sahur prog-
ramında Ramazan ayının manevi ik-
limine uygun bir buluşma gerçek-
leştirildi. Katılımcılar, bu anlamlı bu-
luşmada bir araya gelerek Ramazan 
ayının ruhuna uygun şekilde sohbet 
etti ve değerlendirmelerde bulundu.
 Programda birlik ve daya-
nışma vurgusu ön plana çıkarken, 
Ramazan ayının manevi değerleri-
nin paylaşıldığı bir ortam oluştuğu 
ifade edildi. AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan’ın Memur-
Sen İl Başkanı ve şube başkanlarıy-
la gerçekleştirdiği sahur buluşması, 
karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle 
sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Akademisyenlerden
Yeni Görevlere Tebrik
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 NATO'nun Di-
jital Sinir Sistemi 
Türk mühendisler ta-
rafından geliştiriliyor. 
NATO'nun farklı bilgi 
sistemlerini, bir 
arada çalışılabilir 
hale getiren ve bilgi 
akışını sağlayan INT-
CORE teknolojisine 
yeni kabiliyetler ka-
zandırıyor.
 NATO'daki 
karar vericiler ve ko-
muta kademesi için 
haberleşme ve bilgi 
sistemlerinin, temini, 
kurulumu ve idame-
sinden sorumlu 
NATO İletişim ve 
Bilgi Ajansı (NCI 
Agency) ile STM Sa-
vunma Teknolojileri 
Mühendislik ve Tica-
ret A.Ş., arasında, 
NATO Integration 
Core (INT-CORE) 
Projesi'nin moderni-
zasyonu ve yeni tek-
nolojik alt yapılar ka-
zandırılması için 
2024 yılında sözleş-
me imzalanmıştı.
NATO INT-CORE 
YENİ KABİLİYET-
LER KAZANACAK
 NATO'nun 
bilgi sistemlerini 
daha etkin bir şekil-
de çalıştırmak ve 

karar alma süreçleri-
ni hızlandırmak ama-
cıyla geliştirdiği 
NATO Integration 
Core (INT-CORE) 
projesi ile farklı sis-
temlerinde gelen bil-
giler standart hale 
getiriliyor ve saha-
daki durumsal far-
kındalığın artmasına 
katkı sağlanıyor. 
 NATO INT-
CORE projesinde, 
Türk mühendisler ta-
rafından kazandırıla-
cak yenilikler arasın-
da "lake diver" ön 
plana çıkıyor. "Data 
Lake" adı verilen 
"veri gölü" savaş ala-
nındaki farklı sistem-
lerden gelen büyük 
hacimli bilgileri bir 
araya getirirken; 
"lake diver" ise bu 
veriler arasında an-
lamlı bağlamlar ku-
rarak karar alıcılar 
için en kritik bilgileri 
öne çıkarıyor. 
 Lake diver, 
büyük veri havuzla-
rında arama, filtrele-
me ve modelleme ya-
parak kritik bilgileri 
haritalar ile askeri 
karar vericilere su-
nuyor ve doğru ka-
rarların alınmasını 

sağlıyor.
“NATO'YA İLERİ 
TEKNOLOJİLER 
GELİŞTİRİYO-
RUZ"
 STM Genel 
Müdürü Özgür Gü-
leryüz, "Güvenlik ve 
savunma alanında 
uluslararası başarıla-
rımıza bir yenisini 
daha eklemekten 
gurur duyuyoruz. 32 
farklı ülkenin üye ol-
duğu ve dünyanın 
en büyük askeri itti-
fakı NATO'da çok sa-
yıda farklı bilgi sis-
temleri mevcut. 
 INT-CORE 
projesi, NATO'nun 
farklı bilgi sistemleri-
ni bir arada çalışabi-
lir hale getiren bir 
teknolojik altyapı. 
 Farklı sis-
temlerden gelen ve-
riler, standart bir 
hale getiriliyor. Bu sa-
yede, savaş alanında 
hangi bilgiye ihtiyaç 
varsa, doğru zaman-
da doğru kişilere ile-
tilmesi sağlanıyor. 
 INT-CORE 
projesinin gelişimi, 
bakımı ve destek hiz-
meti için daha önce 
5 yıl boyunca mü-
hendislik hizmeti sağ-

ladık. Edindiğimiz bu 
tecrübe ile şimdi de 
INT-CORE projesine 
hem modernizasyo-
nu gerçekleştiriyor 
hem de yeni yetkin-
likler kazandırıyoruz. 
Yeni özellikler ara-
sında, "Lake diver" 
da bulunuyor. 
 Lake diver, 
NATO INT-CORE'da, 
veri tabanındaki ha-
cimli bilgileri, etkin 
bir şekilde analiz ede-
rek, karar vericilerin, 
haritalar üzerinde ve-
rileri anlamlandırma-
sına olanak sağlaya-
cak. 
 Şubat ayın-
da projenin 7. pake-
tinin kabulünü yapa-
cağız. NATO'nun en 
büyük dijital tatbika-
tı olan CWIX'te INT-
CORE'nin bu yetkin-
liklerini aktif olarak 
kullanılmasını sağlı-
yoruz ve bu yılki tat-
bikatta da yeni ver-
siyonu kullanacağız.
Türk mühendisliğini 
uluslararası arenada 
başarıyla temsil et-
meye devam edece-
ğiz" dedi.
NATO'NUN KOMU-
TA KONTROL SÜ-
REÇLERİNE GÜÇ 
VERİYOR
 Savaş alanı-
nın tamamında du-
rumsal farkındalığı 
önemli ölçüde des-
tekleyen NATO INT-
CORE projesi ile 
karar vericilere 
doğru zamanda, 
doğru bilginin veril-
mesi sağlanıyor. 
 INT-CORE; 

komuta kontrol, müş-
terek resim, muha-
rebe sahası, görev 
vb. ile ilgili bilgilerin 
yayılımını destekle-
mek için komuta 
kontrol iş süreçlerini 
içeriyor. 
 NATO En-
tegrasyon Çekirdeği 
(INT-CORE), son ola-
rak CWIX 2025 Tat-
bikatı'nda, bilgi en-
tegrasyonu ve veri 
gölü (data lake) 
oluşturmak için aktif 
olarak kullanıldı. 
STM ayrıca, 2017-
2022 yılları arasında 
INT-CORE projesin-
de güncelleme ve 
bakım hizmeti sağla-
mıştı. 
 NATO INT-
CORE projesi kapsa-
mında, NATO'nun 
Afgan Görev Ağı 
Operasyon Merke-
zi'nde NATO Ulusla-
rarası Güvenlik Des-
tek Gücü'nün (ISAF) 
operasyonel kullanı-
mında olan Integra-
tion Core (INT-
CORE) yazılımı için 5 
yıl süreli bakım ve 
teknik destek hizme-
ti sağladı.
TÜRK FİRMASI-
NIN NATO TEC-
RÜBESİ
 "Bugünün 
değil geleceğin tek-
nolojilerini" hedefle-
yen Türk firması, 
NATO için daha önce 
önemli projeleri ha-
yata geçirdi. 
 STM, 
NATO'nun stratejik 
seviye hava komuta 
kontrol ve füze sa-

vunma bilgi sistemi 
olan AirC2IS projesi-
nin teknik çözümünü 
gerçekleştirerek ge-
liştirme süreçleri 
içinde aktif olarak 
yer aldı.
NATO'NUN İSTİH-
BARAT YAZILIMI 

TÜRK FİRMASINA 
EMANET
 NATO'daki 
karar vericiler ve ko-
muta kademesi için 
haberleşme ve bilgi 
sistemlerinin, temini, 
kurulumu ve idame-
sinden sorumlu 

NATO İletişim ve 
Bilgi Ajansı'nın (NCI 
Agency); NATO kap-
samında istihbaratın 
yönlendirilmesi, top-
lanması, işlenmesi 
ve dağıtılmasına yö-
nelik açtığı iki önemli 
ihaleyi de STM ka-
zanmıştı. 
 İmzalanan 
INTEL-FS2 projesi ile 
NATO'nun istihbarat 
altyapısı için yazılım 
geliştirmeye başladı. 
Çevik yazılım geliş-
tirme yöntemi ile kul-
lanıcıların istekleri 
doğrultusunda artı-
rımlı olarak geliştiri-
len istihbarat uygu-
lamaları dünya ge-
nelindeki NATO ka-
rargâhlarının istihba-
rat süreçlerini ger-
çekleştirmek için kul-
lanılacak.
TÜRKİYE 
NATO'NUN KARAR 

NATO'nun Dijital Sinir Sistemi
Türk mühendislerine emanet

ALMA SÜREÇLERİ-
NE DESTEK OLU-
YOR
 NATO'ya ka-
rar destek sistemi ala-
nında 7 ayrı ihracat 
gerçekleştiren firma, 
NATO'nun, pandemi, 
büyük çaplı elektrik 
kesintisi, siber saldırı-
lar ve insan hareket-
leri gibi stratejik şok-
ların etkilerinin anla-
şılması için geliştirdi-
ği NATO Bütünleşik 
Elastikiyet Karar Des-
tek Modeli ile strate-
jik karar destek ala-
nında hizmet sunu-
yor.Bu model, büyük 
çaplı, karmaşık prob-
lemlerin oluşturacağı 
etkilerin doğru analizi 
ve karar vericiler tara-
fından çizilecek yol 
haritalarının belirlen-
mesinde kritik bir rol 
üstleniyor. (İHLAS 
HABER AJANSI)

 Garanti 
BBVA, taşınmazlar 
için ekspertiz başvu-
rusu, yenileme ve 
ipotek başlatma sü-
reçlerini dijital kanal-
lara taşıyarak, şahıs 
ve tüzel müşterileri-
ne krediye erişimde 
hız, kolaylık ve es-
neklik sunmaya baş-
ladı.
 Garanti 
BBVA, şahıs ve tüzel 
nitelikli KOBİ ve tica-
ri firmaların krediye 
erişim süreçlerini ko-
laylaştıran yeni bir di-
jital çözümü hayata 
geçirdi. 
 Banka taşın-
mazlar için ekspertiz 

başvurusu, ekspertiz 
yenileme ve ipotek 
başlatma adımlarını 
dijital kanallara taşı-
yarak, kredi teminat 
süreçlerinde uçtan 
uca dijital bir dene-
yim sunmaya başla-
dı.
 Yeni geliştir-
me sayesinde müş-
teriler, taşınmazları-
na ait ekspertiz iş-
lemlerini Garanti 
BBVA Mobil ve İnter-

net Bankacılığı üze-
rinden başlatabili-
yor; ekspertiz rapo-
runun oluşum süre-
cini adım adım takip 
edebiliyor. 
 Geçerlilik sü-
resi dolan ekspertiz 
raporları için yenile-
me işlemleri de yine 
dijital kanallar üze-
rinden gerçekleştiri-
lebiliyor. Ekspertiz sü-
recinin tamamlan-
masının ardından ise 
ipotek başvurusu 
başlatılarak tüm 
süreç dijital ortamda 
izlenebiliyor.
"MÜŞTERİLERİ-
MİZİN FİNANSAL 
SÜREÇLERİNİ 
DAHA HIZLI VE 
ZAHMETSİZ HALE 
GETİRİYORUZ”

 Garanti 
BBVA Genel Müdür 
Yardımcısı Cemal 
Onaran, sundukları 
yeni dijital çözümle il-
gili şunları söyledi: 
"Müşterilerimizin 
günlük operasyonla-
rını kolaylaştıran, fi-
nansal süreçlerini sa-
deleştiren dijital çö-
zümler geliştirmeye 
devam ediyoruz. 
 Gerek şahıs 
gerekse tüzel müş-
terilerimizin krediye 
erişim yolculuğunda 
en önemli ihtiyaçları 
hız ve kolaylık. 
 Şimdi eks-
pertiz ve ipotek gibi 
kritik süreçleri dijital 
kanallara taşıyarak, 
müşterilerimizin 
zaman kaybetme-

den, tüm adımları 
takip edebilmesini 
sağlıyoruz. Çalışma-
larımızla ve hizmet-
lerimizle müşterileri-
mizin her koşulda gü-
venilir ve uzun vade-
li iş ortağı olmayı sür-
düreceğiz."
 Garanti 
BBVA'nın sunduğu 
bu dijital yapı müş-
terilerin, kredi süreç-
lerinin daha hızlı ve 
verimli şekilde ta-
mamlanmasına ola-
nak tanıyor. 
 Böylece müş-
teriler, pek çok işle-
minde olduğu gibi 
ipotek ve ekspertiz 
işlemlerini de dijital 
kanallar üzerinden 
yönetebiliyor. 
(İHA)

Garanti BBVA, ekspertiz 
ve ipotek süreçlerini 

dijital kanallara taşıdı

 Şanlıurfa et-
kili olan yoğun ya-
ğışlar, Suruç ilçesin-
de tarlaları adeta 
göle çevirdi. Dört ta-
rafı sularla kaplanan 
kırsal mahalleler ise 
adeta adaya döndü.
 Şanlıurfa'da 
bu yıl yoğun bir şe-
kilde etkili olan ya-
ğışlar nedeniyle 
Suruç ilçesinde tar-
lalar su altında 
kaldı. İlçeye bağlı 
kırsal Özgören Ma-
hallesi'nde yüzlerce 
dekar buğday ekili 
tarım arazisi suyla 
kaplandı. 
 İddiaya 
göre, bölgede yeter-
li drenaj kanalının 
bulunmaması, yağ-
mur sularının tarla-
larda birikmesine 
neden oldu. 
 Her iki tarafı 
suyla kaplı yolu kul-
lanarak evlerine 
giden vatandaşlar, 
adeta bir adada ya-
şıyor.
ÇİFTÇİ ENDİŞELİ

 Yağışların ar-
dından oluşan su bi-
rikintileri nedeniyle 
birçok tarla göle dö-
nerken, çiftçiler 
ürünlerinin zarar gör-
mesinden endişe 
duyduklarını ifade 
etti. 
 Tarım arazi-
lerinde oluşan su 
baskınının özellikle 
yeni gelişme döne-
mindeki buğday ekili 
alanları olumsuz et-
kilediği belirtildi.
DRENAJ KANALI 
ŞART
Mahalle sakinleri ve 
üreticiler, benzer du-

rumların tekrar ya-
şanmaması için böl-
gede drenaj kanalla-
rının açılması ve alt-
yapı çalışmalarının 
yapılmasını talep 
etti. 
 Çiftçiler, yet-
kililerin bölgede in-
celeme yaparak ge-
rekli önlemleri alma-
sını beklediklerini 
dile getirdi. Arazisin-
de devasa bir göl 
oluşan Mehmet 
Bulut, "Tarlalarımız 
sular altında kaldı. 
Hepsine de buğday 
ekmişiz. Tohum, 
gübre ve mazotu 

borç aldık. 
 Parayı nere-
den getirip ödeyece-
ğiz bilmiyorum" 
dedi. Arazisinde göl 
oluşan Abdullah 
Aslan da zararlarının 
büyük olduğunu ve 
yetkililerin bu soru-
na bir çare bulması-
nı istedi.
 Drenaj ka-
nallarının en kısa za-
manda yapılması ge-
rektiğini söyleyen Zi-
raat Teknikeri Ab-
durrahman Aydoğ-
du, "Burada drenaj 
kanalları olmadığı 
için sular tarlalarda 
birikiyor, göller olu-
şuyor.  Bu da ciddi 
zararlara neden olu-
yor, çünkü çiftçi to-
humu, gübreyi, ilacı 
borç ile alıyor. Eğer 
bu ürünler olmasa 
çiftçi borcunu öde-
yemez" diye konuş-
tu. (İHA)

Şanlıurfa'da şiddetli 
yağışlar tarlaları göle çevirdi
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 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, “Ma-
arifin Kalbinde Ra-
mazan” etkinlikleri 
kapsamında Prof. Dr. 
İlhan Kılıçözlü Fen Li-
sesi pansiyonunda 
kalan öğrencilerle 
iftar programında bir 
araya geldi.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Rama-
zan ayı dolayısıyla 
düzenlenen “Maari-
fin Kalbinde Rama-
zan” etkinlikleri çer-
çevesinde Prof. Dr. 
İlhan Kılıçözlü Fen Li-
sesi pansiyonunda 
kalan öğrencilerle bu-
luştu. 
 Öğrenciler 
ve öğretmenlerin ka-
tılımıyla gerçekleşti-
rilen iftar programın-
da İl Müdürü Gül-
şen, öğrencilerle 
aynı sofrayı paylaşa-
rak Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve 
paylaşma ruhunu bir-
likte yaşadı.
 Samimi bir 
atmosferde geçen 
programda öğrenci-

lerle yakından ilgile-
nen Müdür Gülşen, 
gençlerle sohbet ede-
rek onların eğitim ha-
yatına dair düşünce-
lerini, hedeflerini ve 
beklentilerini dinledi. 
 Öğrencilerle 
birebir ilgilenen Gül-
şen, gençlerin görüş 
ve önerilerinin ken-

dileri için önemli ol-
duğunu ifade etti.
“İFTARDA KONU-
ŞALIM” BULUŞ-
MASI
 İftar progra-
mının ardından 
“İftarda Konuşalım” 
başlığıyla gerçekleş-
tirilen etkinlikte pan-
siyonda kalan öğren-
cilerle bir araya 

gelen İl Müdürü 
Yasin Gülşen, öğren-
cilerle keyifli bir soh-
bet gerçekleştirdi. 
 Programda 
öğrenciler eğitim ha-
yatları, kariyer he-
defleri ve gelecek 
planları hakkında gö-
rüşlerini paylaşırken, 
Gülşen de gençlerin 

sorularını yanıtladı.
 Kırşehirli öğ-
rencilerle yapılan 
sohbet sırasında eği-
timde başarıya ulaş-
manın yolları, disip-
linli çalışma alışkanlı-
ğı ve hedef belirle-
menin önemi gibi ko-
nular üzerinde de du-
ruldu. 
 İl Müdürü 

Gülşen, gençlerin yal-
nızca akademik ba-
şarılarının değil, sos-
yal ve kültürel geli-
şimlerinin de önemli 
olduğunu vurguladı.
ÖĞRENCİLERDEN 
YOĞUN İLGİ
 Program bo-
yunca öğrenciler İl 
Müdürü Gülşen’e 

yoğun ilgi gösterdi.
 Gençler, ken-
dileriyle yakından il-
gilenilmesinden duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirirken, soh-
bet ortamında sami-
mi ve sıcak bir at-
mosfer oluştu.
 Öğretmenle-
rin de katıldığı prog-
ramda öğrenciler, 

Kırşehir İl  Milli 
Eğitim Müdürü Gül-
şen ile bol bol soh-
bet etme fırsatı 
buldu. Program, öğ-
renciler için hem mo-
tivasyon hem de 
moral kaynağı oldu.
“MAARİFİN KAL-
BİNDE RAMAZAN” 
ETKİNLİKLERİ 
DEVAM EDİYOR
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü yetkilileri, Rama-
zan ayı boyunca dü-
zenlenen “Maarifin 
Kalbinde Ramazan” 
etkinlikleri kapsa-
mında öğrencilerle 
bir araya gelmeye 
devam edeceklerini 
belirtti.
 Yetkililer, bu 
tür buluşmaların öğ-
renciler ile eğitim yö-
neticileri arasında 
güçlü bir iletişim ku-
rulmasına katkı sağ-
ladığını ifade ederek, 
Ramazan ayının ma-
nevi atmosferini öğ-
rencilerle paylaşma-
ya yönelik program-
ların süreceğini bil-
dirdi. 
(TUĞBA GÜL)

Müdür Gülşen Öğrencilerle
İftar Sofrasında Buluştu

 Serdar Özkan’ın Mevlana Üçleme-
si’nden sonraki kitabının ismi Sen Ancak 
Sevdiğinsin. 
 Bu ifade bizzat Rumi’ye ait. Nice 
Tren İstasyonu’nda bir sevgi hikayesi başlı-
yor. Avrupalı genç bir kızla otuzlarında bir 
delikanlı arasında. Birbirlerini 40 saniye 
kadar görüyorlar ve birkaç kelime konuşa-
biliyorlar. 
 Delikanlı aslında bir film yönetme-
ni ve Cannes film festivalinde gösterilecek 
belgesel filimi için yolda. Fakat ilk romanı-
nın düzeltme sayfaları elinde… 
 Bu metni uzaktan ilk defa gördüğü 
kıza vermek için trenini kaçırmayı göze alı-
yor ve kitabı onun için yazdığını söyleyerek 
kıza veriyor. Hemen acele ile trenine dön-
mesi gerek. 
 Kız ve delikanlı birbirlerinin isimle-
rini bile bilmiyorlar. Kitap bir delikanlının 
sevgilisine yazdığı mektuplardan oluşuyor. 
Anlatı, bir kızın bir delikanlının ağzından bö-
lümlerle devam ediyor. 
 Kız bunalımda ve babasının deste-
ği ile dinlenmek, iyileşmek için Ege Deni-
zi’ndeki Santorini adasına hareket halinde. 
Her iki kahraman da sevgiyi arıyorlar. Ruh 
ikizlerini arıyorlar. 
 Acaba birbirleri için mi varlar? 
Kitap bu ikili arayışın ruhsal safhalarını ve 
Allah’a ulaşmada kalbin, sevginin önemini 
anlatıyor. Bir yudumda, gülümseyerek oku-
nuyor.
 Hemen birkaç alıntı yapalım;
 “Kelimelerle yapılan hiçbir teşek-
kür, “mutlu oldum” diyen bir gülümseme-
den daha hızlı giremez bir kalbe.”
 “Kitap kurguydu görünürde. Yaza-
rından farklı bir görünüşe sahip, yaş itiba-
riyle belki ondan daha genç bir roman kah-
ramanının sözcükleriydi. 
 Ama emin olduğum bir şey vardı, 
konuşan, yazarın kalbiydi. Ve işte onun kal-
binden çıkan sözler, kalbime aktı gece bo-
yunca. Okuduğum kadarıyla, kitap yani 
mektupların içeriği üç arayışa odaklanıyor-
du. 
 Kendini arayış, Tanrı’yı ve seni 
Tanrı’ya yaklaştıracak diğer yarını, “ruh 
eşini” arayış. Tahmin ettiğim gibi, bu konu 
bana yabancı değildi.”
 “Bugün ölecek olsan, ama söyledi-
ğin son sözü bütün dünya duyacak olsa, 
ne söylemek isterdin?”
 “Kendini ve Tanrı’yı tanımanın 
yolu, sevmekten, daha çok sevmekten, 
sevgide kaybolana dek sevmekten geçer.”
 “Ruhların bu dünyaya gelmeden 
başka bir dünyada, ruhlar dünyasında ta-

nıştıkları söylenir.Orada birbirlerini seven-
ler, bu dünyada da tanışır, birbirlerini se-
verler, orada birbirlerini sevmeyenlerde bu 
dünyada sevmezlermiş. Bir de birbirlerine 
ruhlar dünyasında aşık olanlar varmış. 
 Tanrı birbiri için yarattığı iki ruhu o 
dünyada bir araya getirir, birbirlerine aşık 
edermiş ki, tek ruh olsunlar. Sonra o tek 
ruhu ayırır, dünyada apayrı yerlere gönde-
rirmiş. Çünkü bilirmiş ki, ayrılık olmadan ka-
vuşma gerçekleşmez. Kavuşmanın tadını 
tattırmak için onları ayırırmış. Bir de bu ay-
rılıkla ruhları daha da zenginleşsin ister-
miş.”
 “Hepimiz bir arayıştayız aslında. 
Ne aradığımızı bilmeden. Aslında ne aradı-
ğımız belli değil mi? “All you need is love!” 
melodisini duymadık mı? Hepimiz sevgi ara-
mıyor muyuz? Hepimiz sevilmek istemiyor 
muyuz? 
 Suya ihtiyacımız olduğu gibi sevgi-
ye ihtiyaç duymuyor muyuz? Kimimiz ümi-
dini kesiyor, sevilmekten yada sevmekten. 
Ama bu ihtiyaç yok olmuyor, göz ardı etsek 
de, sevgi yolunda defalarca acı çekmiş 
olsak da, bu ihtiyaç ortadan kalkmıyor. Vaz-
geçebiliriz. 
 Yıllar bizi sert, kırılgan yada acı biri 
haline dönüştürebilir, umursamaz görüne-
biliriz, ancak ruhumuz hep onu arıyor. Sev-
giyi. Sevgiden yaratılmış çünkü ruh. Ve as-
lını arıyor, kendini arıyor.”
 Allah’ın insanı kendinden çok sev-
diği, Allah’ın insana kendinden çok güven-
diği Kuran tabanlı ifadelerle anlatılıyor, 
açıklanıyor, pekiştiriliyor bu hikayede. 
 Allah nasip ederse olması güç şey-
lerin bile gerçekleşebileceği, Tanrı’nın ışığı-
nın çevremizi kuşatmış olmasına rağmen 
onu görebilmek için kalbimizi açmamız ge-
rektiği belirtiliyor. 
 Bu dünyada istediklerimize ulaş-
mak için de yolun Tanrı’dan, Tanrı sevgi-
sinden geçtiğinin altı çiziliyor.
 Sizlere tanıtabilmek için ikinci defa 
okudum bu kitabı. Yine ilgiyle, yine haz ala-
rak, yine sevgi üzerine düşünerek… Size 
de benzer bir deneyimi hararetle tavsiye 
ederim. Bol okumalar dileklerimle…

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, Kırşe-
hir’in Kaman ilçesin-
de yaşayan ihtiyaç 
sahibi ailelere yöne-
lik yardım çalışmala-
rını sürdürüyor.
 Türk Kızılay 
Kırşehir Şubesi, ihti-
yaç sahibi ailelere 
destek olmak ama-
cıyla yürüttüğü sos-
yal yardım faaliyetle-
rine aralıksız devam 
ediyor. Bu kapsamda 
Kırşehir’in Kaman il-
çesinde yaşayan ihti-
yaç sahibi ailelere 
yardım kolileri ulaştı-
rıldı.
 Kızılay ekip-
leri ve gönüllüler ta-
rafından gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde 

ailelerin ihtiyaçları 
yerinde tespit edilir-
ken, hazırlanan yar-
dım kolileri ihtiyaç sa-
hiplerine teslim edil-
di. Gerçekleştirilen zi-
yaretlerde ailelerle 
yakından ilgilenen 
ekipler, vatandaşla-
rın taleplerini dinle-
yerek gerekli destek-
leri sağlamaya 
devam ediyor.
GÖNÜLLÜLER VE 
HAYIRSEVERLE-
RİN DESTEĞİYLE
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı tarafından 
yapılan açıklamada, 
yardım faaliyetlerinin 
gönüllüler ve hayır-
severlerin destekle-
riyle sürdürüldüğü 
vurgulandı. Açıkla-

mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı olarak 
Kaman ilçemizde ih-
tiyaç sahibi aileleri-
mize ulaşmaya ve 
onların yanında ol-
maya devam ediyo-
ruz. 
 Gönüllüleri-
mizin ve hayırsever-
lerimizin destekleriy-
le gerçekleştirdiğimiz 
ziyaretlerde ihtiyaç 
sahibi ailelerimizin ta-
leplerini dinleyerek 
gerekli yardımları 
ulaştırıyoruz. 
 İyiliği büyüt-
mek ve dayanışmayı 
güçlendirmek için ça-
lışmalarımız aralıksız 
sürüyor. İyilik pay-
laştıkça çoğalır.”
DAYANIŞMA ÇA-
LIŞMALARI SÜ-
RÜYOR
 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi yetkilileri, 
toplumda yardımlaş-
ma ve dayanışma 
kültürünü güçlendir-
mek amacıyla çalış-
maların devam ede-
ceğini belirtti. 
 İhtiyaç sahi-
bi vatandaşlara ulaş-

mak için hem mer-
kezde hem de ilçe-
lerde düzenli olarak 
yardım faaliyetleri yü-
rütüldüğü ifade edil-
di.
 Yetkililer ay-
rıca, hayırsever va-
tandaşların destekle-
rinin bu tür çalışma-
ların sürdürülebilirli-
ği açısından büyük 
önem taşıdığını be-

lirterek, toplumun 
her kesimini iyilik ha-
reketine katkı sağla-
maya davet etti.
 Kızılay ekip-
leri, Kırşehir genelin-
de ihtiyaç sahibi 
ailelere yönelik yar-
dım çalışmalarını sür-
dürerek sosyal daya-
nışmayı güçlendir-
meye devam ediyor.
(TUĞBA GÜL)

Kızılay Kırşehir’den
Kaman’da Dayanışma Eli

 Bursa’da 
polis bayram öncesi 
sahte içki baskını ya-
parak yüzlerce kişi-
nin hayatını kurtardı. 
 Kaçakçılık 
ekiplerinin sahte 
alkol üretimi ve tica-
retine yönelik dü-
zenlediği operasyon-
da 3 bin 607 litre etil 
alkol ile 136 adet 
alkol aroma kiti ele 
geçirilirken, gözaltı-
na alınan 7 şüpheli-
den 4’ü tutuklandı.

 Bursa Emni-
yet Müdürlüğü Ka-
çakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü 
ekipleri tarafından, il 
genelinde gümrük 
kaçağı ve sahte al-
kollü içki ticareti 
yapan şahıslara yö-
nelik yaklaşık 3 ay 
süren teknik ve fiziki 
takip gerçekleştirildi.
  Yapılan ça-
lışmaların ardından 
belirlenen adreslere 

eş zamanlı operas-
yon düzenlendi. Ope-
rasyon kapsamında 
8 ikamet ve 1 işye-
rinde yapılan arama-
larda 3 bin 607 litre 
etil alkol ile 136 adet 
alkol aroma kiti ele 
geçirildi.
 Operasyon-
da yakalanan 7 şüp-
heli gözaltına alınır-
ken, emniyetteki iş-
lemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden E.Ç., 
M.T., H.S. ve B.C.P. 

çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklandı.
 Emniyet yet-
kilileri, halk sağlığını 
tehlikeye atan sahte 
alkollü içki üretimi 
ve ticaretine karşı 
mücadelenin kararlı-
lıkla sürdürüleceğini 
bildirdi. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Bursa'da bayram 
öncesi sahte alkol

operasyonu..
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8'den Devam
Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluş-
mada, Kırşehirs-
por’un gelişimi, ta-
raftar desteğinin 
önemi ve şehirde 
spor kültürünün güç-
lendirilmesi gibi ko-
nular ele alındı. 
 Cadde 40 tri-
bün sorumluları, 
takım için yürüttük-
leri çalışmalar hak-
kında bilgi verirken, 
Kırşehirspor’un daha 
güçlü bir şekilde yo-
luna devam edebil-
mesi için taraftar 
desteğinin önemine 
dikkat çekildi.
 Toplantıda 
ayrıca Kırşehirs-
por’un yalnızca bir 

futbol takımı değil, 
aynı zamanda şehrin 
ortak değeri olduğu 
ifade edildi.
ASLAN’DAN TE-
ŞEKKÜR MESAJI
 Mayy Gross 
işletme sahibi Meh-
met Aslan, gerçekle-
şen ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti 
dile getirerek Cadde 
40 tribün sorumlula-
rına teşekkür etti.
 Aslan yaptı-
ğı açıklamada şu ifa-
delere yer verdi:
 “Kırşe-
hir’imizin değeri Kır-
şehirspor için emek 
veren Cadde 40 tri-
bün sorumlularını 
bugün işletmemizde 
ağırladık.

  Takımımıza 
destek olmak ve şeh-
rimizin ortak değeri 
olan Kırşehirspor 
için yaptıkları çalış-
maları paylaştılar. 
 Nazik ziya-
retleri ve samimi 
sohbetleri için ken-
dilerine teşekkür edi-
yoruz.”
“KIRŞEHİRSPOR 
ŞEHRİN ORTAK 
DEĞERİ”
 Buluşmada 
Kırşehirspor’un Kır-
şehir için önemli bir 
değer olduğuna dik-
kat çekilerek, takı-
mın başarısı için şe-
hirde birlik ve daya-
nışmanın büyük 
önem taşıdığı vurgu-
landı.

 Mehmet 
Aslan açıklamasında 
Kırşehirspor’a des-
tek vermeye devam 
edeceklerini belirte-
rek şu ifadeleri kul-
landı:
 “Bu şehir bir 
oldukça, Kırşehirs-
por daha güçlü ola-
cak. Her zaman Kır-
şehir’in ve Kırşehirs-
por’un yanındayız.”
 Gerçekleşti-
rilen buluşmanın, Kır-
şehirspor’a gönül 
veren isimler arasın-
daki dayanışmayı 
güçlendirdiği ve ta-
kımın şehirdeki des-
tekçilerini bir araya 
getiren anlamlı bir 
etkinlik olduğu ifade 
edildi. (SEVGİ ER)

Cadde 40 Tribün Liderleri Mayy Gross’ta Buluştu

8'den Devam
TARİHİ MEKÂN-
LARDA DUYGU-
SAL ANLAR YA-
ŞANDI
 Ziyaret kap-
samında Şehitler Abi-
desi başta olmak 
üzere birçok önemli 
nokta ziyaret edilir-
ken, gençler ecda-
dın verdiği büyük 
mücadelenin izlerini 
yerinde inceleme im-
kânı buldu. Program 
boyunca duygu dolu 
anlar yaşanırken, 
bazı öğrencilerin ya-
şananları dinlerken 
gözyaşlarını tutama-
dığı gözlendi.
 Gençler, 
vatan uğruna canla-
rını feda eden kah-
raman şehitler için 
dualar ederek onla-
rın aziz hatırasını 
andı. Yapılan ziya-
retlerin, gençler üze-
rinde derin bir etki 
bıraktığı ifade edildi.
“MİLLİ ŞUURLA 
DOLU BİR YOL-
CULUK GERÇEK-
LEŞTİRİLDİ”
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, proje-
nin gençler için 
önemli kazanımlar 
sağladığı vurgulan-
dı. 

 Açıklamada, 
“Bir Destandır Ça-
nakkale Projesi kap-
samında gençleri-
miz, ecdadımızın 
emaneti olan aziz 
vatan topraklarını ye-
rinde görerek tarih 
bilinci ve milli şuurla 
dolu anlamlı bir yol-
culuk gerçekleştir-
di.” ifadelerine yer 
verildi.
 Açıklamada 
ayrıca, Çanakka-
le’nin sadece bir 
savaş alanı değil, 
aynı zamanda feda-
kârlığın, cesaretin 
ve millet olma bilin-
cinin en güçlü şekil-
de hissedildiği bir 
yer olduğuna dikkat 
çekildi.
GEÇMİŞ İLE GE-
LECEK ARASINDA 

KÖPRÜ KURULDU
 Gençlerin zi-
yaret ettikleri kutsal 
mekânlarda, birlik 
ve beraberlik ruhu-
nun nasıl bir desta-
na dönüştüğünü ya-
kından gözlemlediği 
belirtilen açıklama-
da, bu tür organi-
zasyonların gençle-
rin tarih ile bağ kur-
masına katkı sağla-
dığı ifade edildi.
 Açıklamada, 
“Çanakkale Savaşla-
rı’nın izlerini taşıyan 
mekânlarda geçmiş 
ile gelecek arasında 
güçlü bir gönül köp-
rüsü kurulmuştur” 
denildi.
GENÇLER GELE-
CEĞE DAHA 
GÜÇLÜ HAZIRLA-
NIYOR

 Program 
kapsamında şehitle-
rin hatırasını yad 
eden gençlerin, milli 
ve manevi değerleri 
daha derinden his-
settikleri kaydedildi. 
 Bu tür pro-
jelerin gençlerin so-
rumluluk bilincini ar-
tırdığı ve geleceğe 
daha bilinçli bireyler 
olarak hazırlanmala-
rına katkı sunduğu 
belirtildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, gençlere yönelik 
sosyal, kültürel ve 
tarihi projelerin önü-
müzdeki süreçte de 
devam edeceğini 
ifade etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Tarihe Yolculuk: Kırşehirli Gençler Çanakkale’de

8'den Devam
14 Mart 2026 tari-
hinde İtalya’nın Cas-
sino şehrinde dü-
zenlenen Dünya Üni-
versiteler Arası Kros 
Şampiyonasında Ata-
türk Üniversitesi 
adına yarışan Spor 
Bilimleri Fakültesi öğ-
rencisi Nursena 
Çeto, gösterdiği 
üstün performansla 
dünya ikincisi olarak 
gümüş madalya ka-
zandı. Çeto’nun elde 
ettiği bu önemli de-
rece, üniversitenin 
spor alanındaki yük-
selen başarısını bir 
kez daha gözler 
önüne serdi.
"ÖĞRENCİLERİ-
MİZİN BAŞARI-
LARI BİZLER 
İÇİN GURUR KAY-
NAĞI OLUYOR”
 Atatürk Üni-
versitesi Rektörü 

Prof. Dr. Ahmet Ha-
cımüftüoğlu, öğren-
cilerin elde ettiği 
uluslararası başarı-
ların üniversite için 
büyük bir gurur kay-
nağı olduğunu belir-
terek şu değerlen-
dirmelerde bulundu:  
 "Üniversite-
mizin yalnızca aka-
demik alanda değil, 
spor başta olmak 
üzere birçok farklı 
alanda ulusal ve 
uluslararası başarılar 
elde etmesi bizleri 
son derece memnun 
ediyor. Furkan 
Akar’ın Dünya Şam-
piyonasında kazan-
dığı bronz madalya, 
ülkemizin kısa kul-
var sürat pateni ta-
rihinde bir ilk olması 
bakımından son de-
rece kıymetlidir. 
 Aynı şekilde 
Nursena Çeto’nun 

Dünya Üniversiteler 
Arası Kros Şampiyo-
nası’nda elde ettiği 
dünya ikinciliği de 
üniversitemizin spor 
alanındaki güçlü alt-
yapısının ve öğren-
cilerimizin azminin 
önemli bir gösterge-
sidir."
"ELDE EDİLEN BA-
ŞARILAR GÜÇLÜ 
BİR SPOR KÜL-
TÜRÜNÜN SONU-
CUDUR”
 Genç spor-
cuların elde ettiği ba-
şarıların tesadüf ol-
madığını vurgulayan 
Rektör Hacımüftü-
oğlu, Atatürk Üni-
versitesinin spor alt-
yapısı, akademik 
destek mekanizma-
ları ve Spor Bilimleri 
Fakültesinin nitelikli 
eğitim anlayışıyla öğ-
rencilerin gelişimine 
katkı sunmaya 

devam ettiğini ifade 
etti. Hacımüftüoğlu, 
sözlerini şöyle ta-
mamladı: "Üniversi-
te olarak sporcuları-
mızın hem akade-
mik hem de sportif 
kariyerlerini en iyi 
şekilde sürdürebil-
meleri için gerekli 
tüm imkânları sağla-
maya gayret ediyo-
ruz. Dünya çapında 
elde edilen bu başa-
rılar, doğru yapılan 
çalışmaların ve 
güçlü bir spor kültü-
rünün sonucudur. 
Furkan Akar ve Nur-
sena Çeto başta 
olmak üzere emeği 
geçen tüm sporcu-
larımızı, antrenörle-
rini ve Spor Bilimleri 
Fakültemizi gönül-
den tebrik ediyor, 
başarılarının artarak 
devam etmesini dili-
yorum.” (İHA)

Atatürk Üniversitesi sporcularından dünya arenasında çifte gurur

8'den Devam
Altın madalyanın sa-
hibi olan Güven, 
elde ettiği dereceyle 
dünya ve Avrupa 
şampiyonaları katı-
lım barajını bir kez 
daha geçerek kalite-
sini ve istikrarını ka-
nıtladı. 
 Aynı zaman-
da milli sporcunun 
yer aldığı U20 Kadın 
takımı da takım ha-
linde Balkan Şampi-
yonluğu kupasını ha-
vaya kaldırdı.
 Büyük Ka-
dınlar kategorisinde 
42 km 195 metre 
maraton yürüyüşün-
de ter döken bir 
diğer Aydınlı milli 
sporcu Esma Özte-
kin ise mücadeleyi 
Balkan üçüncüsü ola-

rak tamamladı ve 
bronz madalyayı boy-
nuna taktı. 
 Esma Özte-
kin, elde ettiği dere-
ceyle aynı zamanda 
U23 Türkiye Reko-
ru'nun da yeni sahibi 
olarak adını Türk at-
letizm tarihine başa-
rıyla yazdırdı. 
 Milli sporcu-
nun dahil olduğu 
Büyük Kadınlar takı-
mı da mücadeleyi 
takım halinde Balkan 
Şampiyonu olarak ta-
mamladı.
 İzmir'de fır-
tına gibi esen her iki 
milli sporcu da başa-
rılı sonuçların ardın-
dan 12 Nisan tari-
hinde Brezilya'da dü-
zenlenecek olan 
Dünya Takımlar Yü-

rüyüş Şampiyona-
sı'nda Türkiye ve 
Aydın'ı temsil etme 
hakkı kazandı. 
 Milli sporcu-
ları tebrik eden 
Aydın Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü'nden yapılan 
açıklamada "İl Mü-
dürlüğü olarak akıt-
tıkları terle, kırdıkları 
rekorlarla ve kazan-
dıkları madalyalarla 
bizlere bu tarifsiz gu-
ruru yaşatan kıymet-
li sporcularımızı ve 
bu tarihi başarıda 
büyük pay sahibi 
olan değerli antre-
nörlerimizi yürekten 
tebrik ediyoruz. 
 Brezilya'da 
düzenlenecek Dünya 
Şampiyonası'nda ül-
kemizi temsil edecek 

olan altın kızlarımıza 
başarılar diliyoruz. 
Sporcularımızla 

gurur duyuyoruz" ifa-
deleri yer aldı.
(İHA)

Aydınlı sporcular Balkan şamp�yonasına damga vurdu

 Kırşehir İl Genel Meclis Baş-
kanı Bülent Ozan, AK Parti Kırşehir 
İl Başkanı Seher Ünsal ve AK Parti 
Kırşehir Kadın Kolları Başkanı Fatma 
Yılmaz, Çayağzı Köyü’nü ziyaret ede-
rek vatandaşlarla bir araya geldi. 
 Ramazan ayının manevi at-
mosferinde gerçekleşen ziyaret, köy 
halkıyla samimi sohbetlerin yapıldığı 
sıcak bir buluşmaya sahne oldu.
 İftar programının ardından 
Çayağzı Köyü’ne geçen heyet, köy 
muhtarı İsmail Karatlı ve köy sakin-
leri tarafından karşılandı. 
 Ziyaret sırasında vatandaş-
larla yakından ilgilenen heyet, köy 
meydanında ve esnaf ziyaretlerinde 
vatandaşlarla sohbet ederek talep 
ve önerileri dinledi.
VATANDAŞLARIN TALEPLERİ 
DİNLENDİ
 Ziyarete AK Parti Kırşehir İl 
Başkan Yardımcısı İlhan Koçak ile 
parti yöneticileri de eşlik etti. Heyet, 
köy sakinleriyle bir araya gelerek 
bölgenin ihtiyaçları, köyde yürütü-
len çalışmalar ve vatandaşların bek-

lentileri hakkında görüş alışverişin-
de bulundu. Vatandaşların dile ge-
tirdiği talepler not alınırken, sorun-
ların çözümü konusunda istişareler-
de bulunuldu.
 Ziyaret kapsamında köy es-
nafını da ziyaret eden heyet, esnaf-
larla sohbet ederek hayırlı ve bere-
ketli kazanç temennisinde bulundu. 
Köy halkı ile gerçekleştirilen buluş-
mada birlik ve beraberlik mesajları 
verildi.
BAŞKAN OZAN’DAN AÇIKLAMA
 Ziyaretle ilgili açıklamalarda 
bulunan Kırşehir İl Genel Meclis Baş-
kanı Bülent Ozan, vatandaşlarla bir 
araya gelmenin kendileri için büyük 
önem taşıdığını belirtti. Ozan açıkla-
masında şu ifadelere yer verdi:
 “İftar programımızın ardın-
dan Çayağzı Köyümüzü ziyaret 
ettik. Köy muhtarımız İsmail Karatlı 
ve kıymetli hemşehrilerimizle bir 
araya gelerek hasbihal ettik. 
 Ziyarette esnaflarımızla da 
görüşerek hayırlı ve bereketli ka-
zançlar diledik. 

 AK Parti Kırşehir İl Başkanı-
mız Seher Ünsal, Kadın Kolları Baş-
kanımız Fatma Yılmaz, İl Başkan Yar-
dımcımız İlhan Koçak ve başkan yar-
dımcılarımızın da eşlik ettiği ziyaret-
te vatandaşlarımızın talep ve görüş-
lerini dinledik. 
 Çayağzılı hemşehrilerimize 
gönülden sohbetleri için teşekkür 
ediyoruz. Rabbim birlik ve beraberli-
ğimizi daim eylesin.”
VATANDAŞLARDAN YOĞUN 
İLGİ
 Gerçekleştirilen ziyarette 
köy halkının AK Parti heyetine 
yoğun ilgi gösterdiği görüldü. Va-
tandaşlarla birebir sohbet eden 
heyet, köyün ihtiyaçları ve bölgede 
yürütülen çalışmalar hakkında de-
ğerlendirmelerde bulundu.
 Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen buluşmada dayanışma, bir-
lik ve beraberlik vurgusu öne çıktı. 
Çayağzı Köyü sakinleri ise ziyaretle-
rinden dolayı heyete teşekkür ede-
rek memnuniyetlerini dile getirdi.
(FİLİZ ÖZ)

Çayağzı’nda Birlik ve 
Beraberlik Buluşması

 Kırşehir'de Ahi esnafı, Ra-
mazan Bayramı öncesinde şeker ve 
şekerleme ürünlerine zam yapmadı. 
 Ekonomik şartlar göz önün-
de bulundurularak alınan kararla, 
bayram süresince de fiyatlarda artış 
uygulanmadığı bildirildi.
 Kırşehir'de esnaflık yapan 
Melek İnce, Ahi esnafının Ramazan 
ayına girilmeden önce de zam yap-

mama kararı aldığını hatırlattı. 
 İnce, "Bayram öncesinde 
ve bayram süresince şekerleme 
ürünlerinde fiyat artışı yok. 
 Kırşehir esnafı olarak biz Ra-
mazan ayı başlangıcında da zam 
yapmadık. İnsanlarımız rahat alışve-
rişlerini yapsınlar diye düşündük. 
Bayram öncesinde de vatandaşımızı 
düşünerek zam yapmıyoruz" dedi.

 Esnaftan Haydar Uyanık ise 
Ahi esnafının yüksek fiyat oranlarıy-
la satış yapmadığını belirterek, Ra-
mazan Bayramı öncesinde de şeker-
leme ürünlerine zam uygulanmadı-
ğını ifade etti. 
 Şeker ve şekerleme ürünleri 
220 TL'den 600 TL'ye kadar alıcısını 
bekliyor.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de Ahi 
esnafı bayram öncesi 
zam yapmama kararı
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİNDevamı 7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir’de Kırşehirspor’a 
destek veren isimlerin bir araya gel-
diği anlamlı bir buluşma gerçekleş-
tirildi. 
 Mayy Gross işletme sahibi 
Mehmet Aslan, Kırşehirspor için 
emek veren Cadde 40 tribün so-

rumlularını işletmesinde ağırladı.
 Gerçekleştirilen buluşmada 
Kırşehirspor için yapılan çalışmalar, 
taraftar gruplarının faaliyetleri ve 
takımın desteklenmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar üzerine soh-
bet edildi. 

 Kırşehirspor’a gönül veren 
isimlerin bir araya geldiği buluşma-
da, takımın şehir için taşıdığı değer 
bir kez daha vurgulandı.
KIRŞEHİRSPOR İÇİN SOHBET 
VE DEĞERLENDİRME

Cadde 40 Tribün Liderleri
Mayy Gross’ta Buluştu

Devamı 7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü’ne bağlı Gençlik Merkezi tarafından yü-
rütülen “Bir Destandır Çanakkale Projesi” 
kapsamında Kırşehirli gençler, Çanakkale’ye 
düzenlenen anlamlı bir gezi programına ka-
tıldı. 
 Proje ile gençlerin tarih bilincinin ar-
tırılması ve milli şuurun güçlendirilmesi he-

defleniyor. Program çerçevesinde Çanakka-
le’ye götürülen gençler, Türk tarihinin en 
önemli dönüm noktalarından biri olan Ça-
nakkale Savaşları’nın yaşandığı alanları ye-
rinde görme fırsatı buldu. 
 Rehberler eşliğinde gerçekleştirilen 
ziyaretlerde, Gelibolu Yarımadası’ndaki şe-
hitlikler, anıtlar ve tarihi mekânlar gezildi.

Tarihe Yolculuk: 
Kırşehirli Gençler Çanakkale’de

 İzmir'de dü-
zenlenen Balkan 
Şampiyonası'nda mü-

cadele eden Aydınlı 
milli sporcu Şerife 
Berra Güven, Balkan 

Şampiyonu oldu.
 Yürüyüş 
Balkan Şampiyona-

sı, İzmir'in ev sahip-
liğinde gerçekleşti-
rildi. Birçok ülkeden 
çok sayıda sporcu-
nun katıldığı şampi-
yonada milli sporcu-
lar da ter döktü. 
 Türkiye'yi 
ve Aydın'ı temsil 
eden sporculardan 
Şerife Berra Güven 
ise performansıyla 
şampiyonaya 
damüga vurdu. 
 U20 Kadın-
lar 10 kilometre yü-
rüyüş yarışında pis-
te çıkan Aydınlı milli 
sporcu Şerife Berra 
Güven, iyi bir per-
formans sergileye-
rek Balkan Şampi-
yonu olma başarısı 
gösterdi. 

Aydınlı sporcular 
Balkan şamp�yonasına

damga vurdu

 Atatürk Üniversitesi, spor 
alanında uluslararası arenada elde 
ettiği başarılarla gurur yaşatmaya 
devam ediyor. 
 Spor Bilimleri Fakültesi öğ-
rencileri Furkan Akar ve Nursena 
Çeto, farklı branşlarda dünya çapın-
da önemli dereceler elde ederek 
hem Atatürk Üniversitesinin hem Er-
zurum’un hem de Türkiye’nin adını 
uluslararası spor camiasında bir kez 

daha duyurdu.
 Kanada’da düzenlenen Kısa 
Kulvar Sürat Pateni Dünya Şampiyo-
nasında ülkemizi erkekler 500 metre 
finalinde temsil eden milli sporcu, 
Atatürk Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölü-
mü öğrencisi Furkan Akar, 40.641’lik 
derecesiyle bronz madalya kazana-
rak tarihi bir başarıya imza attı. 
 Akar’ın elde ettiği bu dere-

ce, Türkiye’nin kısa kulvar sürat pa-
teni branşında Dünya Şampiyonası 
tarihinde kazandığı ilk madalya 
olma özelliğini taşıyor. 
 Milli sporcunun bu başarısı, 
Türk spor tarihi açısından da önemli 
bir dönüm noktası olarak değerlen-
diriliyor.
 Atatürk Üniversitesine bir 
diğer gurur ise İtalya’dan geldi.

Atatürk Üniversitesi 
sporcularından dünya 
arenasında çifte gurur
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